

















تشغيل مولدات التيار المستمر على التوازي
تجهز محطات توليد القدرة بعدة مولدات متوسطة الحجم بدلا من مولدات ذات حجم كبير قادرة على تغذية الاحمال العظمى 
اسباب تشغيل المولدات على التوازي
1. تشغيل الوحدات الازمة حسب الحمل
2. سهولة اجراء الصيانة
3. سهولة توسيع المحطات عن طريق اضافة وحدات توليد اضافية
4. اقل تكلفة في حال حصول عطل في احدى وحدات التوليد

شروط ربط المولدات عالتوالي
1. فولطية اطراف المولدات المراد ربطها عالتوازي يجب ان تكون تساوية 
2. ربط الاقطاب المتشابهة من بعضها 
3. يفضل ان تكون المقاومات المنتج ومقاومات المجال متساوية للمولدات المراد ربها على التوالي 

تشغيل مولدات التوازي(shunt) على التوازي
عند ربط مولد توازي متصل التغذية مع مولد اخر مربوط  مسبقا مع الحمل ويراد توصيل مولد2 مععلى التوازي كما ياتي
1. ترفع سرعة دوران المولد الى السرعة المقننة (Rated speed)
2. وضع فولطميتر(V) على التوازي مع سويج (S1) 
3. يتم تغيير (e.m.f) المتولدة في المولد 2 عن طريق تيار المجال حتى تكون الفولطية (V) تساوي صفر وهذا يعني تساوي الفولطية بين طرفي الحمل والمولد
4. يغلق مفتاح (S1) عندها يتوازى المولد1 مع المولد 2
5. المولد 2 لا ياخذ ولا يعطي تيار في هذاالمرحلة بسبب تساوي الفولطية بين المولد 2 والحمل (ولجعل المولد 2 يعطي تيار الحمل نرفع (e.m.f) للمولد 2 عن جهد الحمل (V) فا)
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تشغيل المولدات المركبة (compund) على التوازي
نتيجة لزيادة الجهد مع التيار للمولدات المركبة التزايدية فان تشغيل هذه المولدات على التوازي غير مستقر في غياب أي وسيلة تصحيح ولتوضيح ذلك افترض :
هناك مولدين مركبين 1,2 يشتغلان على التوازي ويقسمان حملا معينا بينهما فاذا فرض ان تيار المولد 1 ارتفع قليلا لاي سبب ما فسوف يصحب ذلك زيادة تيار مجال التوالي نتيجة زيادة تيار المنتج مما يؤدي الى زيادة (e.m.f) المحتثة في المولد ونتيجة لزيادة الفرق بين (E)و(V) يزداد تيار الحمل ثانية ومن ثم يزداد قسط هذا المولد من التجهيز وهكذا
يصبح المولد1 يجهز اكثر قدرة من الحمل اما المولد 2 يجهز اقل قدرة من الحمل وتستمر الزيادة في المولد1 والنقصان في المولد 2 حتى يصبح المولد 1 يجهز كامل الحمل ليصبح تيار المولد 2 =0 حيث ينعكس عمل المولد 2 ويتحول الى محرك حتى حتى يفصل قاطع (over load) ويوقف عملية ربط التوازي 

للتغلب على هذه الصعوبة يستخدم (Equalizing bus bar) كوسيلة تصحيح لتشغيل المولدات المركبة على التوالي حيث يوصل طرف المنتج المتصل بملفات التوالي للمولد 1 بنظيره للمولد 2 فعند زيادة تيار المولد 1 يتوزع على المولدين بحيث لا ينفرد احد المولدين بزيادة التيار
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تشغيل مولدات التوالي(series) على التوازي 
لا يمكن تشغيل مولدات التوالي على التوازي كما هو الحال في المولدات المركبة بدون استخدام (Equalizing bus bar) ليضمن توزيع التيار بالتساوي
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